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8 BØNNER FRA KUNDEN 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 



LEDER 

Sidste nummer før en - synes jeg selv - velfortjent ferie ligger nu på din måtte... 
For første gang i min tid som redaktør udkommer bladet lige før 1. august. 
Til gengæld kommer bladet ikke som sædvanligt den 1. september men først ved ud-
gangen af september. 
 
Dette skyldes som skrevet min ferie, der i år ligger i august. Når jeg kommer hjem, står 
den på færdiggørelsen af rutebøger, prøveskitser m.v. til vores SM-løb den 9. septem-
ber, så der bliver nok at se til. 
 
Til gengæld er dette blad på hele 24 sider, og de aller-aller fleste ting er jo skrevet af 
undertegnede selv, altså stort set uden hjælp fra JER. 
 
I må jo være ualmindeligt godt tilfreds med bladet, for der kommer stort set aldrig ”gule 
kort” fra jer. Nogle få af jer aktive skriver lidt af og til - og TAK for det! 
Men ”den store hob” skriver intet - og jeg mener - INTET! 
 
Hvorfor ikke? Jeg synes da, at rallysport og rallybiler er en god indgangsvinklel til profi-
lering, og helt gratis er det jo ikke… det kunne jo gå hen og blive indgangen til 
 
Det perfekte rallyteam anno 2007 består ikke kun af en bil, en 1. og en 2.-kører, men 
så absolut også af en pressemedarbejder, der kan begå lidt historier - også når det ik-
ke lige er gået så godt som forventet… Eventuelle sponsorer kunne måske få øjnene 
op for ”profilmulighed” af deres firma/produkter hvis de til gengæld fik ”noget for noget”. 
Så, når du alligevel engagerer en til at skrive en historie i ny og næ, så bed ham/hende 
om at cc’e historien til undertegnede, så vil jeg flux sætte den i bladet…:) 
 
Noget for noget -  det ligner denne måneds tema… Hist omme kan du læse mere om 
tema’et… Kort fortalt er det vore naboklubber, der mangler hjælp til afvikling af deres 
arrangementer. Vi skal bruge deres hjælp til vores løb den 9. september, så… ”noget 
for noget…” 
Og det er jo her DU kommer ind i billedet… rallysprints/klubrallies afvikler jo ikke sig 
selv, så kom ud af busken og YD noget ved at stille din arbejdskraft til rådighed! 
 
De seneste par måneder har der været et andet tema: Team Profil… men heller ikke 
her er det væltet ind med ”bekendtgørelser” fra jer, så i denne måned er der altså in-
gen Profil…:( 
 
Og som afslutning på ”#$@svadaen” vil jeg ønske alle medlemmer, annoncører og an-
dre læsere en rigtig god ferie/sommer! 
 
 
 
Thore Sørensen  -  den gamle redacteur... 
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Støt vore annoncører - de støtter os! 



Team JP Rally 

21. juli 2007 
 
Team JP Rally nåede ikke op i top-
pen af feltet til lørdagens NCC Rally-
Sprint 2007 ved Kalundborg. I løbets 
fjerde og afgørende heat påkørte 
Johnny Pedersens BMW en plastic-
tønde, og skaderne på bilens front 
gjorde det umuligt at gennemføre 
heatet. 
"Jeg er skuffet over hele afviklingen 
af fjerde heat, hvor der var sket to 
afkørsler, som hver især burde have 
stoppet løbet, indtil der var ryddet op. For det første holdt der en bil i idealsporet, som 
efter min mening burde været fjernet, inden man sendte flere biler ud på banen. For 
det andet var en væltet plastictønde skyld i, at en anden bil kørte af og væltede flere 
tønder, hvoraf en af dem så igen forårsagede mit uheld. "At den væltede tønde udgjor-
de en risiko er jo ret tydeligt, idet to biler kørte af netop af den grund," siger Johnny Pe-
dersen." 
 
Rent løbsmæssigt var det i det hele taget ikke nogen heldig dag for Team JP Rally. 
BMW'ens bagtøj gik i stykker i første heat, som heller ikke blev gennemført, og kun 
takket være servicefolkenes hurtige og hektiske indsats lykkedes det at få bilen klar til 
løbets andet heat. 
 
Trods skuffelsen hæfter Johnny Pedersen sig dog ved, at teamet med succes fik testet 
forskellige opsætninger af undervognen på bilen. Og 1. køreren melder Team JP Rally 
klar til start til sommerens næste store rallysprint, Tvilum-Scanbirk Rallyshow i Fårvang 
mellem Århus og Viborg fredag den 10. august. 
 
 
8. juli 2007 
                               
Team JP Rally nåede ikke i mål i weekendens Rallye International de Bourgogne i 
Frankrig. (7-8. juli - red) På søndagens første prøve, der var løbets fjerde, ramte tea-
mets BMW M3 et hul i vejen, og dermed var løbet slut for Johnny Pedersen og 2. kører 
Carina Møller. "Vi ramte hullet med høj hastighed, og det resulterede desværre i, at et 
baghjulsophæng knækkede. Vi kom ganske vist i mål på prøven, men det var tydeligt, 
at vi ikke kunne gennemføre løbet," fortæller Johnny Pedersen. Da Team JP Rally 
måtte trække sig, var det fra en placering som nummer to i klassen, og det er Johnny 
Pedersen godt tilfreds med. "Det var et rigtig godt løb med nogle lange og teknisk ud-
fordrende prøver, som har givet os nogle gode erfaringer med hjem. Selvfølgelig er det 
altid ærgerligt at udgå, men vi har nu alligevel haft en god oplevelse." 
 
/ JP Rally 
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SM Klubrally - Stevns 

01.07.2007 
 
Tidligt, det var det…  
 
Søndag efter en lang dag i Sorø 
til Suzuki Rally Sprint, skulle 
man op kl. l... fordi man i et an-
fald af samarbejdsvilje havde 
sagt ja til at komme til Stevns og 
agere klubrally-prøvemandskab. 
Stevns Motorklub havde sat os 
på Prøve 1, hvor forkøreren ville 
være kl. 09:10, og inden da 
skulle jeg hente VVS-Kim, køre 
til Ford i Store Heddinge efter 
papirmaterialer og stopure, finde 
prøven i Hårlev, sætte kegler m.
v. op. Til alt held havde Poul 
Erik sat minestrimmel op om lørdagen, så det var vi fri for. Sammen med os fra Køben-
havn var 3 mand fra KOA, hvilket vi hurtigt fik ringet til Poul Erik om, da mindre end 6 
mand ikke kunne klare denne store prøve. Til alt held var "Bamse" ledig, så han blev 
shanghai'et med det samme. Prøven var klar kl. 09:05, så der var tre minutter til forkø-
reren kom, og 09:22 kom den første deltager. 
 
Med et felt på knap 60 biler, der skulle køre prøven to gange var der udsigt til en lang 
dag i det Østsjællandske... 

Jeg havde for en sikkerheds 
skuyld medbragt kameraet, og 
da Alex og Britta fra Køge var 
eminente til tidtagning, var der 
ingen problemer i at jeg kunne 
"passe en spand" og smatidig 
tage et par fotos... I pausen byt-
tede jeg plads med en anden 
"spandholder" så der kom i alt 
275 fotos i kassen...:) 
 
Du kan se seancen på www.
RacePhoto.dk. 
 
 
 

                               
                                                                                 Fortsættes på side 17  - > 
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Formel 1 - England 

08. juli 2007 
England var ramme om store sportslige begivenheder i weekenden 7/8. juli. 
Cykelløbet Tour de France havde i år start i London med prolog lørdag og 1. etape 
søndag fra London til Canterbury, en atape på 203 km. 
Udover dette arrangement har der været afholdt Wimbledon-Tennis i et par uger i Lon-
don, og desuden skulle 9. afdeling af VM i Formel 1 afvikles på Silverstone, så der var 
lagt op til en stor sportsdag i TV denne søndag..:) 
Efter forrige weekend's Suzuki Rally Sprint lørdag og Stevns' afdeling af SM i klubrally 
søndag siddende i rygraden var det opløftende og afslappende at tilbringe søndagen 
foran TV'et...:) 
 
Allerede kl. 11.00 startede Tour'en på Eurosport, og klokken 14.00 blev der zap'ed til 
TV2, der i dagens anledning havde valgt at sende Grand Prix' et på hovedkanalen. Det 
er måske snart historie, efter at TV2 Sport er sat i luften. Den kan jeg deværre ikke 
se..:( Efter Grand Prix'et blev det igen til afslutningen af 1. etape i Tour'en...:) 
 
Vi er i gang med en ret så spændende sæson i Formel 1. Ferrari har to bejlere til me-
sterskabet, nemlig Raikkonen og Massa. McLaren har også to, nemlig regerende me-
ster Alonso og så dette års store overraskelse Hamilton. Sidstnævnte vandt i fjor GP2-
serien og avancerede i år til Formel 1. Nu er der kørt 9 løb, og Hamilton har været på 
podiet 9 gange med henholdsvis 2x1'ere, 4x2'ere og 3x3'ere. Det kan ikke gøres ret 
meget bedre, og han fører da også mesterskabet med 12 points margin til Alonso. 
Hamilton skulle i dag køre på hjemmebane og nervepresset har måske været for stort, 
for et par fejl  -bl.a. ved det første pitstop - kostede lidt tid for ham, der ellers startede 
fra pole og førte løbet foran Raikkonen. Dagens Grand Prix på Silverstone var ellers 
også nervepirrende race mellem Alonso i McLaren og Raikkonen i Ferrari. De skiftedes 
til at føre efter pitstoppene, og Raikkonen trak det længste strå og vandt med Alonso 
som 2'er og Hamilton som 3'er. Den anden Ferrari-kører Filip Massa måtte starte sidst 
indefra pit'en, men formåede nmed blændende kørsel at køre sig 16 placeringer frem 
og endte som 5'er. Ferrari havde til løbet forsynet de pæne alu-fælge med 
"lærlingekapsler" - nogle gennemsigtige hjulkapsel-anordninger der skulle give brem-
serne mere afkøling. Stillingen 
ligner et opgør mellem Ferrari og 
McLaren og det kunne godt se 
ud som om resten af sæsonen 
også bliver ret spændende...:) 
Næste afdeling bliver kørt på 
Nürburgring i den vestlige del af 
Tyskland den 22. juli. 
Top 4 - stillingen efter 9 af 17 
Formel 1 Grand Prix’er: 
 
HAMILTON            70 point 
ALONSO               58   - 
RAIKKONEN         52   - 
MASSA                  51   -                                                                /Thore 7 



30. juni 2007 
 
Suzuki Rally Sprint afholdt af Slagel-
se Auto Sport blev for første gang 
afholdt sidste år lige inden industrife-
rien, og forsøget, der i fjor blev af-
holdt i strålende solskin og temmelig 
meget varme. Man havde derfor igen 
i år valgt weekenden med udgangen 
af juni, men her ville vejrguderne det 
lidt anderledes. Bevares, solen skin-
nede lidt ind i mellem bygerne,  men 
temperaturen var anderledes kold, så 
de varme frakker var fremme hos 
publikum. Men nedbøren satte også sit præg på sprintet, da der med 78 tilmeldte del-
tagere var stor forskel på "føret" fra de første til de sidste startende i heat'ene, som der 

blev kørt fire af. Dækvalget var såle-
des også af stor betydning. 
Banen er bygget op i industriområdet 
i Sorø Nord, og et stykke grus er 
med. Det var lovert noget jævnere 
end sidste år, men lovordene holdt 
ikke. Det stykke grus var temmelig 
hullet, og førte nogle havarier med 
sig dagen igennem. Bl.a. Jesper og 
Lærke, der havde deres debut væk 
fra "kravlegården klubrally" måtte ud-
gå med defekt styrekugle netop her. 
Fatter Jørgen, der udgør den anden 
halvdel af JJ Rally var også til start, 

men en defekt kobling satte en stopper for fuldførelse af rallysprintet. 
 
Ved ankomsten til området blev jeg udstyret med et VIP-kort til Johnny Pedersens sto-
re telt i serviceområdet. Det er et stort 
arbejde teamet gør med hospitality-
telt og Playstation med Gran Tu-
rismo - konkurrence til de små... 
FLOT!  - Og tak for forplejningen...:) 
Johnny havde til løbet arrangeret 
samarbejde med Robert Rydendahl, 
som også havde 'pit' i forbindelse 
med JP Rally.         
 
                              -> 
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Suzuki RallySprint 2007 - Sorø 



Casper Christensen fra bl.a. 'Klovn' 
på TV2 er sponsor på Roberts Man-
ta, og det var meningen at han og 
Iben Hjejle skulle agere 2.-kørere for 
de to, men pga. travlhed måtte de 
melde afbud. Der var ellers flere 
ukendte 'kändis-fotografer' fra uge-
bladene til stede, men de gik altså 
forgæves… 
 
Sportsligt havde Johnny valgt at bru-
ge løbet som træning til 'Rallye inter-
national de Bourgogne Côte Chalon-
naise' (langt navn), hvor han var inviteret til weekenden 7-8. juli. Der skulle derfor ikke 
oversatses for at opnå en god placering, da bilen jo skulle med til Frankrig. Bilen fun-
gerede fint i Sorø, og resultatet af anstrengelserne blev en 6. plads generelt og 2'er i 

klassen.  Til løbet i Frankrig skulle 
Johnny forøvrigt have Carina Møller 
med som andenkører i kampen mod 
de 128 andre deltagere på de 120 km 
hastighedsprøver. 
 
Sidste mand i HMOK's farver var Je-
sper Christensen, der var ude at lufte 
AX' eren med Peter. Det endte i tre-
die heat, og så var det blot at pakke 
sammen... 
 
Løbet talte også til Yokohama Me-
sterskabet, som der nu er kørt to af-

delinger af. Næste afsnit i serien er i Tåstrup den 26. august. 
Sidste års vinder, svenske P.G Andersson var også til start i år i Lysen's Swift, men i år 
gik det ikke. Han måtte udgå, og trodst det store startfelt med mange potente biler var 
top fire faktisk Super 1600-biler... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
/Thore 9 

Suzuki RallySprint 2007 - Sorø  

Top 6 i Sorø: 
 
1. Martin Johansen                  Suzuki Swift Su per 1600 
2. Brian Madsen                       Peugeot 106 M axi 
3. Bjørn Wulff                            Peugeot 1 06 Maxi 
4. Lars Kragh                            Opel Corsa  S1600 
5. Preben Andersen                 BMW M3 
6. Johnny Pedersen                 BMW M3 
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HMOK Klubmesterskab 2007 - KLUBRALLY 

HMOK KLUBMESTERSKAB I KLUBRALLY 2007  

Løbsdato, klub,  Mand-
skab 

      

 HENRIK JESPER BRIAN KIM O.BOMIN P.BOMIN MCBRIDE 

 BOB LÆRKE LARS KIPPE KRZYSZ RENE W KARSTEN 

        

25 Marts, SAK, SM1  AFBUD      

       9,13 

09 April, NFMS,SM2  5,98          UDGÅET 15,34 9,90 

        

03 Juni, KOA,SM3 17,49 3,50   12,41 13,79 11,22 

        

01 Juli, SM,SM4 15,65    16,84 UDGÅET 13,46 

        

19 August, VAS, SM5        

        

09 Sept, HMOK,SM6        

        

07 Okt, BOM, SM7        

        

21 Oktr, HAMO,SM8        

        

I ALT        

TOTAL (kun 7 bedste) 33,14 9,48 0,00 0,00 29,25 29,13 43,71 

        

9 afd.hvoraf 7 er tællende        
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HMOK Klubmesterskab 2007 -  RALLY  

     

DATO, Klub, Type Løb BMW  Saxo Mitsubishi Peugeot 
 Johnny Ole    Dan   Jørgen 
 Britt Kristoff   Brian Kasper 
     

22 April, BMC,Yokohama 18,48 13,27 16,57 8,74 
     

17 Maj,ROMK, Rallysprint AFLYST AFLYST AFLYST AFLYST 
     

19 Maj, SAS, DM 1     
     

16 Juni,MMS, DM2 14,90    
     

30 Juni, SAS, Rallysprint     
     

21 Juli, KOMO,NCCrallysprint     
     

10 August, KOM, Rallysprint     
     

26 August, BMC, Yokohama     
     

15 September, BM, DM 3     
     

29 September, AAS, DM 4     
     

14 Oktober, BMC,Yokohama     
     

02 November, BMC, DM5     
     

TOTAL 33,38 13,27 16,57 8,74 
     
     

8 løb af 11 er tællende     

     

HMOK KLUBMESTERSKAB I RALLY  2007  



21.07.2007 
 
1,3 sekunder.… Det lyder ikke af 
meget, men det er en stor sjat tid, 
når det drejer sig om rally. Specielt 
når det er den afstand til den 5. 
plads i klasse 2, der gjorde, at den 
yngre del af Team JJ Rally - Jesper 
Jensen - lige nøjagtig _ikke_ avan-
cerede fra Sprint-Trofæet til finale-
heatene ved NCC Rallysprint... Det 
gode ene sekund gjorde at Jesper 
måtte se på race i stedet for, sam-
men med resten af teamet. De fik 
sammen med de ca. 2000 tilskuere god valuta med dejligt solrigt vejr hele eftermidda-
gen. 

 
Det var 25. gang at KOMO arrange-
rede NCC Rallysprint, men på trods 
af pæne præmiepenge var feltet 
dog noget decimeret. Ferietiden gør 
jo noget ved folk, og som sædvanlig 
blev rallysprintet afviklet i juli, så 
noget af spidsen manglede. Dog 
havde en anden traditionsrig jubilar 
igen fundet vej til Nyrand, nemlig Ib 
Kragh, der i år fejrer 25 år som ral-
lykører. 
 
Det var 23. gang Ib deltog i rally-

sprintet, og 4. gang han vandt, så meget var som det plejer at være...:) Ib Kragh har 
vundet de øvrige sejre i den velkendte Renault Megane grp. A, men i år startede han i 
den hurtige Renault Clio Super 1600, som i år skal være hans værktøj til at genvinde 
DM i rally. Han blev fulgt godt og 
grundig til dørs af Lars Kragh i Opel 
Corsa Super 1600 samt Henning 
Fabricius i Mitsubishi. 
 
Sverige stiller traditionen tro med 
mange biler til dette rallysprint, og 
både Mats Andersson i Proton og 
Tony Mortensson i "Voldsom Volvo" 
var blandt favoritterne, men kunne 
intet stille op i år. 

12 

NCC Rallysprint 2007 



Udover tidligere nævnte Jesper 
Jensen var der to HMOK'ere på 
deltagerlisten. 
Som outsider havde vi Johnny Pe-
dersen med i den pæne BMW M3, 
men Johnny måtte køre i pit fra 1. 
heat med defekt bagtøj. Bagtøjet 
blev skiftet på rekordtid, og Johnny 
var klar til 2. heat. Han skulle altså 
køre top-tider i de tre resterende 
heats - men en  
flagdommerfejl gjorde at 4. og sid-
ste heat - som var absolut tællen-
de - blev afbrudt for Johnny's ved-
kommende. Henning Søgård havde nedlagt de 6 tunge, blå vandfyldte olietønder i høj-

rekurven på grus og da der kun var 
støv at se, kørte Johnny over den 
ene af tønderne, hvorefter frontspoi-
leren valgte at forlade karossen. 
Der blev vinket med gult flag, men 
pga. sigtet kunne det ikke ses... i 
situationen skal der naturligvis fla-
ges med rødt, så de kørere der er 
på banen får en omstart... Og med 
denne max.tid i 4. heat og 2 maxti-
der i alt var Johnny ude af topstri-
den. 
 
Johnny havde ligesom i fjor valgt at 
lave arrangementet til stort anlagt 

PR-arrangement, men med kun tre uger  
fra Suzuki Rally Sprint, hvor stan-
den var rigtig velbesøgt, var der ik-
ke så stort fremmøde fra PointS-
folkene. De der havde taget mod  
invitationen fik en god dag med 
stort podie ud til "der hvor tingene 
sker" og et hospitality-telt af dimen-
sioner. 
 
Ud over Johnny havde Jesper Chri-
stensen valgt at udsætte ferien til 
fordel for NCC Rallysprint og stille-
de for 2. gang til start i 
 
          -> 13 

NCC Rallysprint 2007 … fortsat  



Citroen AX'eren. Han var med i Trofæet fredag aften og lørdag formiddag og kvalifice-
rede sig til eftermiddagens finaleheats og gjorde det efter omstændighederne godt. Det 
blev til en 5. plads i klassen og 36 generelt. 

1-2-3... hvor svært kan det være? Når adrenalinen pumper kan det være svært at tælle 
omgange... hvert heat køres over 3 omgange, altså 3. gang efter chikanen skal der kø-
res i mål... det var der en der ikke blev enige med sin 2. kører om. Hvad gør man så? 
Man kører målportalen ned... Lidt reparation og nyt kabel, men alt i alt en forsinkelse 
på 15 minutter. En del andre ufrivillige pauser gjorde at  tidsplanen blev skruet i vejret 

med over en time, men en lang dag sluttede og man skulle jo hjem, så man pr. TV's 
DK4 kunne følge VM for hold i speedway. Danmark var jo regerende verdensmestre i 
denne to-hjulede motorsports-disciplin, men polakkerne havde hjemmebane, og vandt 
finalen med 3 point over danskerne.. Det hele taget i betragtning en god dag både for-
an og udenfor TV'et. Michael Rasmussen kørte en god enkeltstart i Tour de France og 
har i skrivende stund stadig den gule trøje..:) 
 
Sidste nye i den sammenhæng er jo at MicRas (kyllingen fra Tølløse) kørte op på top-
pen af den første Pyrenæ-etape på en andenplads med samme tid som vinderen Con-
tador...:) Og det på cykel _uden_ hjælpemotor...:) 
 
/Thore 

14 

NCC Rallysprint 2007 … fortsat  
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Nordkap Rally 2007 

Et overlevelsesrally i små smadderkasser af ruten Køge-Nordkap-Køge. 
Ruten er valgfri og løbet køres i to etaper. 
Første etape starter i Køge onsdag morgen og ender i Nordkap torsdag aften. Efter en 
overnatning i Nordkap starter anden etape fredag morgen og ender i Køge lørdag af-
ten. Den med laveste samlede tid vinder rallyet og en pose penge til en god sag. 
Det handler om ordentligt materiel, navigation og udholdenhed. 
Distance: Cirka 5000 km tur/retur - Køretid: mellem 60 og 72 timer 
Pris:   950 kroner der ubeskåret går til præmiekassen. 

Se mere side 18... 



Jeg er forhindret i at hjælpe til ved 
Yokohama Mesterskabet i Tåstrup 
den 26. august , da jeg er på ferie. 
 
Jeg håber at DU har lyst og tid til at 
hjælpe Brøndby Motor Club og Hvidov-
re Motor Klub med arrangementet. 
 
Vi har som bekendt selv SM i klubrally 
den 9. september, og her skal vi jo bru-
ge folk - også fra andre klubber. Selv 
om projektet Motorsport Øresund fore-
løbig er på stand-by skal vi jo alle hjæl-
pe hinanden! Malle fra BMC kan godt bruge mange folk den 26. august, så ring og 

meld dig til tjansen! Malles telefonnummer er: 2235 6612 
 
/Thore 

Noget for noget  - ver. 1.0  -  26.08.07 

Noget for noget - ver. 2.0  -  09.09.2007 

Den 9. september 2007 er det præcis 18 år siden HMOK afholdt Bosch Rally - en afde-
ling af DM. Dette fejrer vi med en afdeling af SM i klubrally, og du skal selvfølgelig væ-
re med i arbejdet. Prøverne er på plads, men på dagen (og dagen før) skal der være 
en hel del folk til rådighed til mange opgaver, og DU støtter selvfølgelig din klub… 
Meld dig selv til undertegnede eller til Carsten Askbo. HUSK: De første tilmeldinger får 
de sjoveste opgaver..:) 
 
/Thore 

Noget for noget - ver. 3.0 - 14.10.2007 

Den 14. oktober er jeg engageret til løbslæg-
ger af Triumph TR-klubbens ”Løvfaldstur” 
2007.  
I korte træk er det et orienteringsløb for 30 
klassiske biler med start og mål i Veddelev 
Havn nord for Roskilde. Løbet er næsten 
klar, men jeg mangler en eller to tidskontrol-
ler endnu. Er dette noget for dig (og det er 
det!), så kontakt mig…:) 
 

/Thore 
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HMOK havde 4 hold nede på 
Stevns og det endte også denne 
gang med pokal!  
 
Ole og Kristoff kørte Saxo'en ind 
til en 3. plads i klasse KR4 tæt 
fulgt af Henrik og Bob. De to 
hold kom henholdsvis på 6. og 
7. pladsen generelt.  
 
I KR2 sluttede McBride på en 
fornem 2. plads i klassen og be-
satte 8. pladsen generelt. Per 
Bomin og Rene' var rigtig uhel- 

 
dige på Stevns. Allerede på Prø-
ve 1 (hvor vi var) kom der tem-
melig meget røg ud, og en mo-
tor står til renovering..:( 
 
Hellenberg udgik i dag, så Per 
Sørensen kørte den ældre, men 
absolut hurtige Kadett 
(Flexmann-build) ind til en gene-
rel 1. plads... Rimelig godt gået 
med sådan en "ældre kasse"... 
 
 
 
 

 
Som afslutning på søndagen 
sluttede det hele i god ro og or-
den i et stort telt ved Boesdal 
Kalk, og aftaler om prøvemand-
skab til vores SM-afdeling den 
9. september blev naturligvis 
indgået...:) 
 
/Thore 
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SM Klubrally - Stevns - fortsat 



Bilens alder:         Bilen skal være registreret mindst 10 år før løbet starter. 
 
Motorstørrelse:     Motorstørelse må max. være 1,3 liter. 
 
Deltagere:             Hver bil skal mindst have to deltagere med kørekort. 
 
Bøde:                     Deltagere bliver automatisk disket, hvis de undervejs får en        
                              bøde. 
 
Præmier:                Før løbet sætter løbsarrangøren de deltagende hold sammen med 
                              de foreninger der står bag Køge Festuge. 
                              Det foregår ved lodtrækning. 

                        1. plads - Vinder 50 procent af præmiepengene til den forening 
                        de er blevet sat op med før løbstart. 

                        2. plads - Vinder 30 procent af præmiepengene til den forening 
                        de er blevet sat op med før løbstart. 

                              3. plads - Vinder 20 procent af præmiepengene til den forening de 
                              er blevet sat op med før løbsstart. 
 
Tilmelding:           Starter d. 1. juni 2007. Ring eller skriv en mail, så kontakter vi dig 
                              hurtigst muligt med de praktiske detaljer. Opfylder dit køretøj ikke 
                              reglerne 100 procent, så kigger vi med milde øjne på eventuelle 
                              wildcard givende begrundelser for alligevel at få lov at stille til start. 
 
Løbsansvarlig:      Henrik Dreboldt - Tlf: +45 26 10 00 97 
                              Mail:  hdreboldt@hotm ail.com  

 

Nordkap Rally 2007 - fortsat 

18 

WRC - Acropolis 

Marcus Grönholm og Timo Rautiai-
nen i Ford Focus vandt årets ottende 
VM-rally, det legendariske Acropolis 
Rally, som blev afviklet syd for Athen. 
Sejren kom i hus efter at rivalen, den 
3-dobbelte og regerende verdensme-
ster, Sebastien Loeb i Citroën C4 
WRC punkterede flere gange og si-
den opgav at følge Grönholms tem-
po. Med sejren udbyggede finnen sit 
forspring i VM-kampen. Næste VM-
rally finder sted i Finland første week-
end i august. 



Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2007: 
 
Primo måneden, dog ikke september  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                 3889 9009 
Tlf. aften:               4364 6111 
Fax:                        3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

Michael B. Jensen         04.08            -         Henrik Andersen  14.08 
Dan Brian Träger           17.08            -         Søren Sørensen   22.08 
Thomas Pedersen         27.08            -         Kristof Marzelik    30.08 
Carsten Askbo               01.09            -         Lærke Jørgensen 12.09 
Lotte Peronard               21.09 

HMOK Fødselsdage i august og september 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

Den 14.08 åbner Brian 
den 29.08 åbner Jørgen 
den 11.09 åbner ALLE (bestyrelsesmøde) 
den 26.09 åbner Thore 
den 09.10 åbner Carsten 
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… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker tillykke…:) 
/Thore 



Kalender 2007 DK  - Rally 
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Dato            Klub                                           Arrangement 
 
04-08                 Stevns Motorklub                                 Kalkprøver 
10-08                 Kjellerup og Omegns Motorklub          Fårvang Rally Show 
12-08                 Historisk Motor Sport Danmark           Munkebjerg Hill Climb 
18-08                 Mini Club Denmark                               Klub Rally Rally Thürmer 
19-08                 Viking Auto Sport                                 Klub Rally SM 
25-08                 FIA NEZ                                                 Rally NEZ Litauen 
25-08                 Historisk Motor Sport Danmark           Silkeborg Hill Climb 
26-08                 Brøndby Motor Club                             Yokohama Mesterskab 
26-08                 KDAK Sport Fyn                                   Klub Rally JFM/MSSV 
01-09                 Randers Auto Sport                             Rally DASU Mesterskab 
07-09                 FIA NEZ                                                 Rally NEZ Norge 
09-09                 Hvidovre Motor Klub                            Klub Rally SM/7-cup 4 
09-09                 Motor Sport Sønderjylland                  Klub Rally JFM/MSSV 
15-09                 Bornholms Motor Sport                       DM Rally Peugeot Rally DM 
23-09                 Køge og Omegns Automobilklub       Klubrally sprint DASU Cup 
29-09                 Aarhus Automobil Sport                      DM Rally 

WRC 2007 

03.08 Finland 
17.08 Tyskland 
31.08 New Zealand 
05.10 Spanien 

 
12.10 Frankrig 
26.10 Japan 
16.11 Irland 
30.11 England 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Rally i Sydsverige 2007 

 
Dato            Arrangement                   Arran gør  
 
 
11.08                 Svampasprinten                       TOMELILLA MOTORKLUBB  
11.08                 Sapphanerallyt                          HÄSSLEHOLMS MOTORKLUBB  
15.09                 TV-Svängen                               SMK HÖRBY  
22.09                 Ekratten Rally                            ASARUMS MOTORSÄLLSKAP  
29.09                 Holje Trofén                              OLOFSTRÖMS MOTORKLUBB  
30.09                 Svedala Runt                             SVEDALA MOTORKLUBB  
05.10                 Rally Österlen SM 7                  TRELLEBORGS MOTORKLUBB  
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Strandholms Alle’ 48 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 3177 0079 
E-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, bogholder og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
e-mail: 
koldracing@hotmail.com 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

HMOK NOTER... 
 - din kilde fra motorsporten 


